
Lot 1 
A black cased Coronet midget camera in a black leather case
Location: CAB
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Royal Albert Old Country Rose dinner and tea service
Location: 7:2
Estimate: 120 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A mixed lot to include a Mackintosh tin, The Gardener's Assistant Book with coloured plates, wristwatches, prints, Burleigh
ware and other items
Location: LWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A pair of 18ct white gold and diamond inset Tinton earrings
Location: CAB
Estimate: 300 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Mixed stone and bone items to include early 20th century ivory jade and amber
Location: CAB
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Three bisque headed dolls to include an Armand Marseilles Dream Baby with a cloth body
Location: 2:1
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Silver and white metal items to include an embossed continental trinket box, total weight 425g
Location: CAB
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Costume jewellery to include Mexican silver earrings, silver items and a pair of yellow metal earrings A/F
Location: PORT
Estimate: 60 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A mixed lot of small silver and silver plated items to include a cheroot case with cheroot, a vesta case and a double vesta
case
Location: CAB
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A 1930s Art Deco pottery collection to include a Pilkingtons Royal Lancastrian vase
Location: RWB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
Mixed 19th century and later ceramics to include a treacle glazed teapot and a porcelain vase with floral encrusted
decoration
Location: RWB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A French ormolu candlestick, Japanese lacquered and Indian boxes, vintage bowls and other items
Location: BWR
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Items of interest to include coal painted and spelter models of dogs, a bronzed model of a dachshund, vintage pipes and
early 20th century ivory items
Location: PORT
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A pair of leather field binoculars with leather case, another pair of binoculars, cameras and Masonic ephemera, a Crew
leather coin wallet, a German fountain pen and a Dunhill leather noughts and crosses game
Location: RWB
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A Russian lacquered box, mixed vintage and later compacts, together with mixed decorative metal, gilt and treen plaques
Location: BWR
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Russian School - oil on canvas by A A Perov, Girl with Sickle, signed verso, 22" x 14", unframed
Location: BWR
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A quantity of 19th century English and continental ceramics, together with mixed brandy balloons and cut glass
Location: RAM
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A mahogany cased mantle clock, together with a mid 20th century travel clock, a white metal dressing table clock, Witney &
Co, together with a brass skeleton clock
Location: BWR
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A 1946 watercolour of an Arabic scene with three men in the foreground, signed indistinctly to the left hand corner, A/F, in
a white frame, 23" x 17"
Location: RWB
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 20 
Oriental ceramics to include a late 18th century Chinese blue and white plate and four Imari plates, along with a Delft Toby
style jug
Location: RWB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
19th Century and later ceramics and glassware to include decorative plates, a Chinese dinner service, a dessert service, a
coastal scene oil on board, a silver plated candelabra and other items
Location: RWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
An onyx chess set and board, two chess sets and two inlaid boxes
Location: BWR
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A quantity of mainly mid 20th century books to include Champion the Wonder Horse and other annuals
Location: RWB
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
DC Super Team, Justice League America, V Men, Marvel and others from around the 1970s to include first editions from the
1980s
Location: 1:5
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Records and vinyl to include Doris Day, Shirley Bassey, Jonny Mathis and others
Location: 1:3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Nineteen film posters to include Boxing Helena, Disney, Assasin, Total Recall, Rainman and Damage
Location: RWM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A quantity of mixed ceramics to include oriental items and a Royal Albert Masquerade coffee pot, together with other items
Location: LWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Mixed pictures, ceramics and ornaments, together with vintage crochet table linen
Location: LWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A folio of ephemera and papers, miscellaneous china to include Aynsley and Wade
Location: 1:5
Estimate: 25 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 30 
Fifty two annuals to include Whoopee, Whizzer and Chips, Dandy, Beano and others from the 1970s and 80s
Location: 1:3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Three vintage suitcases together with a late 20th century English brown leather briefcase
Location: BWR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Seven lace and crochet and three damask tablecloths
Location: RWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A mixed lot to include a pestle and mortar, two cased sets of thimbles, cased cutlery and other items
Location: LAF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Coins, stamps and printed ephemera to include £2 and 50 pence coin collections, first day covers, ration books, postcards
and other collectable items
Location: RWM
Estimate: 110 - 140
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A silver plated and footed tray together with mixed silver plate to include a Mappin and Webb lobster set and two
candelabras
Location: 9:2
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A mixed lot of collectables to include badges, buttons, silver charms, handcuffs and other items
Location: PORT
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Photographic related items to include a Praktica MTL 50 35mm camera, a Pentacon and other lenses and other items
Location: LWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A pair of gilt hurricane lamps and a desk lamp with green glass shade
Location: RWM
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A mixed lot to include a Donald Duck puppet, WWII headphones, cased scientific instruments and other items
Location: 1:3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 40 
A Georgian Coromandel writing box
Location: 1:2
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A quantity of modern lighting to include a reproduction bag light
Location: 5:2
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Christmas ornaments, modern canvas pictures unopened, mixed household to include kitchen items, and a modern kitchen
clock
Location: 4:4
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A modern Emperor Westminster chime wall clock in mahogany case, together with a modern vase
Location: RWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A Spode English Lavender blue ground part tea set and others, together with ramekins
Location: 8:2
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A late 20th century Wedgwood Stratford cream ground part dinner and tea service and other ceramics
Location: 8:3
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Three glass decanters with two silver plated decanter labels, mixed domestic glass to include wine and sundae glassware
Location: 8:1
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A white metal and treen bust pendant, bead items, a silver, turquoise and bead necklace, a Chinese necklace and a beaded
bag A/F, housed in a leather box, together with a 1988 Mattel Ken (Barbie) figure and other items, two Carnival glass
bowls, Limoges A Raynaud side plates, mixed glass, ceramics and a book on The Rulers of Russia
Location: LAF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A mixed lot of ceramics to include Royal Doulton vases, Lladro fan tail pigeon, cut glass oil lamp, Limoges plates, Wilton
ware lustre ware vase and other items, together with mixed ceramics mostly A/F to include a dressing table set and a
Crown Devon dish
Location: 10:1
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
Mixed oils on canvas A/F, a painted tiled plaque of a fish, a gilt frame, a watercolour and a print
Location: LWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Victorian walnut oval topped loo table having marquetry inlaid top, and standing on four cabriole legs 29"h x 52"w,
together with a Georgian mahogany dressing table swing mirror 19 1/4"h x 18 1/2"w
Location: BWR/RAM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A composition resin copy of a scrimshaw tusk
Location: BWR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Ceramics to include a Royal Worcester part dessert service decorated with flowers, a pair of cups and saucers and a dish
Location: RAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A 19th century French marble and gilt metal mantle clock with two matching garnitures. The clock surmounted by a
pedestal shaped dish and having lion mask ring handles to the sides. The countwheel striking movement signed Phillipe of
Palais Royal, 12 1/4"h x 9 1/2"w, garnitures, 12 1/4"h x 5"
Location: RWB
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A silver twin handled pedestal bowl 124.2g. Location: CAB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Beswick Spirit of Affection and Beswick model of a horse, along with a Burleigh ware rabbit and three jug, a Royal
Doulton figurine Good Companions HN3608 and a Coalport figurine
Location: 3:1
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A collection of designer and High Street ladies fashion shoes and boots of various sizes, to include a pair of black leather
and red patent thigh length boots, size 8 approximately, with large red floral detail A/F and 5" heels, and a pair of Bebe
black leather and multi strap, peep toe stilettos with 6" heel, size 8. 
Location: LWB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Ten pairs of designer ladies fashion shoes of various sizes 36-38 to include Cavela, Kurt Geiger and Giuseppe Zarotti.
Condition: age related wear and tear. The cream leather ankle boot style shoes have various stains. Location: LWB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
An Imperial Collection of Faberge cut glass Vodka decanter and caviar set, egg shaped box with gilt metal mounts, interior
fitted with a small bowl, two shot glasses and a bottle with stopper
Location: RWB
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Mixed metalware to include silver plate, pewter and a white metal topped dressing table pot, together with vintage
suitcases, mixed prints and a violin case
Location: RWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A quantity of easy listening LP's 1950's-1960's, two papyrus pictures and mixed lights to include a chrome angle poise lamp
and a reproduction New York Times newspaper covering the Titanic disaster, together with a mid 20th century oak dresser
top in the Ercol style
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A mid 20th century Ercol elm two tier coffee table
Location: BWR
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A mahogany bow fronted chest of two short and three long drawers, oak drawer linings, bracket feet, wooden knob
handles, circa 1800, 51"h x 36 1/2"w
Position: RWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A reproduction mahogany magazine rack with drawer under, together with a light oak sideboard and a G-Plan dressing table
Position: LAM/LAM/C-L
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Late George III mahogany and box wood pedestal sideboard, 37" h x 72"w
Position: FOYER
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A blue ground Eastern rug.
Location: RAF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A mixed lot to include a Minton Part teaset and other items
Location: 6:3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
A Sewills New Millennium anniversary mantle clock
Location: 4:1
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A mixed lot to include figures to include Worcester Staffordshire figures, Limoges dish and other items
Location: 11:3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Mixed pictures to include engravings depicting Windsor Castle and others
Location: LWF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
An Edwardian silver plated, pierced basket, together with a silver plated egg cruet holder set
Location: 4:2
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A selection of silver plated cutlery, together with six pieces of Wedgwood jasperware
Location: RWB
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A mixed lot of items to include an Edwardian style mantle clock, Portmerion ginger jar, cut glass, Wedgwood jasperware
and other items
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A selection of framed and glazed art posters to include The Robert Lehman Collection Braque The Late Works and others
Location: BWR
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Mixed pictures to include an Oriental watercolour, etchings and others, together with a pine mirror
Location: LWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A late 19th/early 20th century pine table, together with five beech slat back chairs
Location: RAB
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A 22ct gold wedding band, 3.4g
Location: CAB
Estimate: 90 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 8 of 42

Bourne End Auction Rooms Ltd - Home Furnishings & Collectables - Starts 26 Feb 2020



Lot 77 
An 18ct gold and platinum sapphire and diamond ring
Location: CAB
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A mixed lot of jewellery to include a 9ct gold ring, brooch and pendant
Location: CAB
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A 1910 full sovereign
Location: CAB
Estimate: 220 - 240
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A Boosey & Hawkes clarinet, together with a warming pan and a shooting stick
Location: RWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A mixed lot to include Wedgwood, Lilliput Lane figures, a Royal Doulton character jug, together with other jugs and The
Aston Drake Galleries Elvis teddy bear
Location: 3:1
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A mixed lot to include a mirror, a rug and other items
Location: LWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A mixed lot of Windsor related pictures and prints
Location: LWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A mixed lot of costume jewellery and wristwatches to include necklaces, brooches etc
Location: PORT
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A mixed lot of ceramics to include Denby
Location: 10:4
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A collection of Portmeirion dinner ware, some boxed
Location: 2:3
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 87 
A mixed lot to include a Bush record player SRP31, a Windsor wheel-back chair, a mirror, metalware and a print
Location: C
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A quantity of silver plate to include three Victorian silver plated pots on scroll shaped feet, deficient of lids, together with a
silver topped claret jug A/F and small silver items
Location: BWR
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A mixed lot to include two trench art ashtrays with Ubique Royal Artillery cap badges on the fronts, mixed metalware and
glassware together with dressing table pieces, a Zeiss Ikonta camera and other items
Location: SL
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A 20th century silver salver hallmarked Sheffield 1973
Location: RAF
Estimate: 120 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Mixed mid to late 20th century costume jewellery to include paste stone brooches and a gilt belt in the style of a French
fashion house
Location: PORT
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A set of deer antlers on an oak shield shaped plaque
Location: BR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Mixed furniture to include a tile topped coffee table, three wicker armchairs, a torchere stand and a folding occasional table
Location: BWR/C
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A tall African treen carved sculpture with attached beaded jewellery 69 1/2"h
Location: LWF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Fourteen items of Wedgwood Jasperware and similar
Location: RWB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A pair of Crown Devon planters, a Thai presentation set of two cups with lids, pottery, mixed china and glassware to
include decorative plates
Location: RWB
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
A Portmeirion oven dish, Villeroy & Boch ceramics 'Design Naif', Poole, Wedgwood and other china, together with three
glass plates
Location: BWR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A Victorian silver snuff box, Birmingham 1844, by Edward Smith, having overall engine turned decoration, the lid with floral
ornament at the front, the top engrave to W Boyd from F L 1913, 2 3/4"l, 1 1/2"w, 5/8"d
Location: CAB
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A George IV silver gilt snuff box, Birmingham 1827, by Thomas Newbold, of rectangular form, with engine turned
decoration and a rococo border to the lid, 46.05g
Location: CAB
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
An Edwardian mahogany inlaid display cabinet
Location: RAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Eight mixed rowing oars having an Eton College crest, together with two hanging racks
Location: RAM (UP)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A cream painted cane seated chaise longue/day bed on splayed legs, together with a French painted demi lune table
Location: RAM
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
An early 20th century oak hall stand, reputedly from Wales, having two vintage enamelled bowls below
Location: RAM
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A silver whistle, together with silver and silver plated costume jewellery and a silver plated teaspoon and white metal pen
holder
Location: CAB
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A quantity of costume jewellery to include vintage beads, brooches and a gold plated ladies wristwatch
Location: PORT
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 106 
A Victorian cast iron cooking pot with twin handles and lid, Coat of Arms to front and back
Location: RAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A 19th century country chair with part upholstered heart panel back and seat, open arms on turned legs united by elliptical
shaped stretchers
Location: BWR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A Flemish Art Deco green and blue painted pottery vase, A/F, a Victorian painted bulbous vase, a painted planter on three
feet depicting a bird A/F and a lustre glass bowl
Location: RAB
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
An early to mid 19th century watercolour, unsigned, depicting an extensive landscape with mountains and buildings in the
background and figures in the foreground foraging for mushrooms 15" x 12", unframed
Location: RWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A 20th century cut glass obelisk on stepped cut base 13 1/2"h, and another
Location: RAM
Estimate: 40 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
An African Mende peoples, Sande society, Sierra Leone, carved wooden tribal art figure of a cloaked head 13"h
Location: RWM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Two Japanese inspired studio pottery vases of square section, light brown glazed with asymmetrical branch and leaf design,
painted marks to base.
Location: RWM
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A mid 20th century canteen of silver plated cutlery
Location: RAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A 19th century mahogany display cabinet above a chest of four graduating drawers, with key
Location: RWF
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A quantity of African treen to include carved masks and figures
Location: RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 12 of 42

Bourne End Auction Rooms Ltd - Home Furnishings & Collectables - Starts 26 Feb 2020



Lot 116 
Two large ceramic bulbous table lamps with gilt base and double bulb attachments
Location: RAF
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
An early 20th century oak two tier occasional table
Location: RAM
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Two early 20th century brass ceiling hanging oil lamps with glass shades
Location: FSR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A Vintage Olivetti Studio 44 blue typewriter in travel case
Location: 1:4
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A quantity of ladies fashion bags to include Liz Claiborne
Location: 1:1
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A Tuberline & Majolica framed tile, mixed prints and frames, together with unsigned watercolours, and a pair of etched
glass decanters, mixed glassware and ceramics
Location: 1:4
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A Regency gold cased ladies wristwatch on a 9ct gold bracelet
Location: CAB
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A blue and pink rose quartz beaded necklace with gold spacers and a 14ct gold clasp, and a rose quartz beaded necklace
with fluted decoration
Position: CAB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A quantity of silver jewellery, some set with amber to include a bracelet
Position: CAB
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A 15ct gold seed pearl inset brooch
Location: CAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
A late 19th century Victorian mahogany Pembroke table
Location: LAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Mixed oriental items, two Russian ceramic decanters, a Royal Doulton figural group A/F Flower Seller's Children HN1342,
initialled JV, a Chinese teapot A/F, Royal Doulton pictorial plates and a Russian model of a bear
Location: BWR
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A Russian bank note 1910 and mixed coins to include crowns
Location: CAB
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A folio of RSC prints, Russian reproduction cards of early to mid 20th century Russian posters, a J M Barrie novel and
Russian franked envelopes
Location: RWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A vintage fur deerstalker hat A/F, mixed fur items and a basket, together with a treen carved dish, a vintage fire
extinguisher and mixed glassware
Location: RWM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A mid 20th century shell and rock collection, the shells from Christmas Island and Aden (Yemen), and the rocks and
crystals from Cornwall

Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A vintage Kiddie record album and a box of mid 20th century badges
Location: RWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A Georgian wooden snuff box in the form of a shoe, decorated with pin head, reading Waterford Una of
Location: 7:1
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A Victorian walnut and brass scales with base drawer containing weights
Location: RWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Two early 20th century parasols and an antler handled walking stick
Location: LWM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 136 
A reproduction Regency style pedestal coffee table on splayed legs with lion paw cups and castors, retailed by Peter Knight
of Beaconsfield, around 1995, 19" x 48" x 32 7/8"
Location: RAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A set of four spindle back kitchen chairs in elm and ash, along with a pine wall hanging shelf unit
Location: C
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A wicker trunk together with a wick cesta used in the fame of Petota
Location: RWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Two Middle Eastern red ground rugs having multiguard borders and tasselled ends
Location: RAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
An Iranian red and blue ground rug having multiguard borders and geometric designs 82" x 57"
Location: LAM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A stained pine side table having a united stretcher with turned supports 29 1/2"h x 77"w
Location: BWR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Quaker Oats memorabilia to include a 1974 commemorative plate, a 1977 Woods & Sons Toby jug, and a 20-years service
award 1967 silver lapel badge
Location: RAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A black leather modern fashion handbag in the style of a French fashion house
Location: RAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A Denby Castille Blue dinner service to include a coffee pot and tureens A/F
Location: 1:2
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Three spot lights, mid-century, grey and chrome on a Pixpro stand
Location: BR
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 146 
Herbert Terry model 70, 1968 model with rocker switch, re-wired, cleaned and pat tested
Location: BR
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Two 1970s West German Maltesser Lights by W L Lerchstern, cleaned, working, re-wired, converted to domestic use
Location: FSL
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A Georgian mahogany dressing mirror with two drawers on bun shaped feet
Location: C-R
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A burr elm open bookcase with two cupboard doors below, standing on bracket feet
Location: C-R
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A George II mahogany tea table with one fall flap and pad shaped feet
Location: RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Two vintage girl's dresses, possibly used for Ballet, together with a vintage Harrods box
Location: 1:5
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A Guy Laroche, Parisian leather briefcase/attache case
Location: RAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Three plaster busts on stands, of Grecian men and women
Location: C-R
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Circa 1900s a green glass tumbler decorated with blue strawberries, possibly Venetian
Location: 4:1
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A Chinese lacquered travelling box containing a vanity mirror and incorporating a single drawer
Location: 2:1
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 156 
A vintage Klaxon car horn
Location: RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A pine wall hanging glazed fronted two door bookcase 44"h x 38"w
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A Victorian travelling vanity case, together with a vintage treen trug
Location: RWM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A 1920s 9ct gold full Hunter keyless wound pocket watch having a white enamel dial with subsidiary seconds dial, 94g
Location: CAB
Estimate: 250 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A retro Denby dinner/coffee service
Location: 8:4
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Two treen turned table lamps, A/F
Location: STAIRS
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Brass coal trugs and buckets, a Thexor set of kitchen scales with weights
Location: 1:5
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A Royal Doulton Moonstone six setting coffee service, with one spare coffee can A/F
Location: 2:2
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Wedgwood collectors plates to include Fragile Paradise series plates
Location: 3:2
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Two late 20th century jardinieres with white ground and a gilt lustre sheen in the form of a goose and a deer, together with
mixed planters and household ceramics
Location: RWF/RAF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 166 
A William and Mary walnut part table having bobbin turned legs and supports
Location: LAM
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A quantity of treen and metal shoe stays to include Victorian tree, D & S and Manfield's compax tree
Location: LWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A pair of Victorian glass painted vases and mixed early to mid 20th century ceramics, together with Wedgwood Jasperware
graduating jugs and an onyx vase
Location: 4:3
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A brown rabbit fur coat with soft leather interior which is reversible to wear (Condition: some worn patches, one small tear)
Location: BWR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
An LG 42" TV
Location: STAIRS
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A part boxed Matchbox motorized motorway with contents
Location: FSL
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
An early 20th century oak smokers chest, twin floral carved doors, drawers and storage areas to interior with hinged lid, 10"
x 17"
Location: RAB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A reproduction games table having a hinged top revealing fitted compartments
Location: C-R
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A burr walnut veneered display table having a hinged top and tapered fluted legs
Location: RAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A Japanese autograph album inscribed A Farewell Hope, sending to Ms Turner, Showa 15th year 1940, December 21-Vice
Principal Ms L K Tanner was in charge of the second phase of the development of St Hilda's Church of England School (for
the junior and senior high school levels), in 1887 know as Koran Girls School, with signatures on painted pages, names
annotated in English, together with a photograph of Ms Tanner with Japanese students in European and traditional dress
annotated verso with names and Gods Children, the book bound with outer dust cover, circa 1940
Location: BR
Estimate: 30 - 60
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Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A TV table, together with a Sony Blu Ray player and two Orbit sound speakers
Location: CR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A Victorian and later mahogany extending dining table with two extra leaves, and a set of eight Hepplewhite style dining
chairs
Location: LAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A set of six retro Mackintosh slat back dining chairs, upholstered seats and loose blue cushions, marked Aug 1975 to
underneath of seat A/F
Location: RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A vintage trunk with travelling stickers including Cunard A/F
Location: CR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A modern Tommy Hilfiger ladies woollen coat, size small (one button missing)
Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A vintage church collection box, a cigarette box and a carved treen box
Location: BR
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
An early 20th century scrap book containing mixed photographs and postcards
Location: BR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A vintage Alfesta acoustic guitar
Location: RAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A barrel having wrought iron supports
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 186 
A collection of postcards, some mounted in albums, to include topographical cards of Newbury and Littlehampton, along
with two stamp albums, and other items
Location: RAF
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A quantity of foreign coins and banknotes
Location: P
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
An Edwardian silver mounted conductor's baton, and a group of evening bags
Location: BR
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A collection of 870 CDs, 1002 DVDs, 175 records and 58 cassettes
Location: G
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A beech splat back rocking armchair
Location: C
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A 1930s golden amber press glass dressing table set, decorated with butterflies and flower heads
Location: RAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A mid 20th century Scheurich West German pottery vase with handle
Location: FSR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A Praktica B100 electronic in case with additional lens and accessories in camera case
Location: CR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Huntley & Palmers biscuit tin in the form of a briefcase
Location: RAM
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A quantity of vintage cameras and accessories
Location: RAM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 196 
An early 20th century hall stand
Location: STAIRS
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
An early 20th century mahogany single drawer inset side table, together with two occasional tables
Location: FSR/CR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
An Italian Sorrento inlaid occasional table
Location: CR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A Le Creuset style four tier stand, together with a two tier plant stand
Location: LWB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
An Edwardian mahogany Sutherland table, together with a spoon back chair and a marble topped coffee table
Location: LAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Jacky AL - Samarraie Hawkshead Detail, a contemporary print of a tree on a hill, together with mixed prints
Location: RWF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
John Lavers - Moored boats in shore, a watercolour, signed lower right hand corner, together with a Marilyn Tordoff
watercolour of a loch scene, within a valley, signed lower right hand corner. Bother watercolours are framed.
Location: RAM
Condition: glass to the Tordoff watercolour is cracked
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A pair of late 19th century Royal Copenhagen sauceboats, one A/F, having a white ground with gilt edge and decorated
with peacock feathers
Location: 5.3
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A Middle Eastern blue ground rug having a floral design and tasselled ends
Location: BR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A beige ground modern rug
Location: C
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 206 
A quantity of vintage Blue Mountain pottery models of animals
Location: FSR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A pair of Japanese cloisonne vases with lids
Location: 4.1
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Molls Scotland reproduction map, together with framed Botswana stamps
Location: BR
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
An early 20th century Flemish tapestry wall hanging A/F
Condition: various tears requiring attention
Location: FSL
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A glass topped coffee table, the base in the form of a bear
Location: RAM
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Bryan Holyat - mixed media and watercolours, together with mixed prints
Location: RWB/RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A vintage chest containing engineering tools and a vintage height gauge in box
Location: RAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A Squier by Fender Stratocaster, electric guitar, together with a Stagg amplifier and a Hercules stand
Location: RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A Royal Doulton Platinum Concord coffee service, six setting, together with Florentine tureen and plates, Worcester
Devonshire plates, Copenhagen plates and a Frank Buckley part dinner service along with mixed ceramics to include Sylvac
and Burleighware
Location: 3.3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Bowers & Wilkins speakers to include two M1 speaker on tall upright stands, one M-1 boxed and a Bowers & Wilkins
ASW608 subwoofer
Location: RAM
Estimate: 60 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 216 
An Oppo BDP-103EU Blu-Ray player
Location: FSR
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Mixed football programmes to include Chelsea, together with V Festival passes and a Wycombe Wanderers 2003 football
tick WWFC vs Aston Villa
Location: 2.4
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A Pioneer SC-1223-K au receiver
Location: RAM
Estimate: 60 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Five signed photographs with original and facsimile autographs, framed, to include John Travolta, Nicholas Cage, Johnny
Depp, Kera Knightley and Orlando Boom, John Simm, Leonardo DiCaprio and Daniel Craig
Location: RWF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A mixed lot of ceramics to include three Royal Doulton figures, a Franklin porcelain figure of Marie Antoinette and a Royal
Crown Derby Imari plate
Location: CR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A quantity of silver and gold plated jewellery to include a silver cross, together with costume jewellery and a coin pendant
Location: CR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A gents Seiko wristwatch, a gents Casio chronograph watch and a ladies Gucci wristwatch
Location: CAB
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A 9ct gold plated bangle, an 18ct gold cameo, a 9ct gold chain, 4g, a 9ct locket 5.4g and yellow metal items
Location: CAB
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A signed Rolf Harris print entitled Heading Home, number 368 out of 395, mounted in a modern gold painted frame
Location: LWF
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A Victorian copper twin handled milk churn, 18 1/4"h
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 226 
A mixed lot including Salters balance scales, tilly lamp, boxed oil boiling stove and other items
Location: 2.4
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Two port and starboard boat navigate lights, mounted as bookends
Location: CR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A collection of John Beswick porcelain and Beswick composition Thelwell figurines
Location: 2.2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A selection of Viners stainless steel and other cutlery to include a boxed set of Viners Love Story fruit spoons
Location: CL
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A selection of costume jewellery and a Halcyon Days limited edition enamel box
Location: CAB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Two silver cigarette cases, two napkin rings and a cased set of six knives
Location: CAB
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Two Charles Stadden model figures of Royal Marine Drum Major and drummer
Location: 6.1
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A 19th century copper samovar and a copper jug
Location: ROS
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Royal Cauldon Victoria pattern tea for two set, a set of four Villeroy & Boch Foxwood Tales collectors plates and an Aynsley
Wild Tudor pin dish
Location: 3.2
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A selection of Victorian metalware, to include warming pans, kettle and other items
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 236 
A selection of Lloyd Loon furniture to include six chairs, glass topped table, a bookcase, a basket and a side table
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Mixed pictures to include a coloured engraving, framed map and others
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A garden stoneware statue of a nude female on a raised plinth, 49 3/4"h
Location: G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A garden stoneware bird bath in the form of a figure holding a vase, 30" h
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A garden stoneware statue of a seated female, together with a small bird bath
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A Stannah stair lift
Location: G
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
An early 20th century bicycle. Location:G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A mixed lot to include an Underwood typewriter, Baby Projector, two early 20th century hand lights and a leather suitcase.
Location:G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A 1930s mahogany Pianola reputedly played in the series Lovejoy, 47 1/2" h x 51"w. Location:G
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A Crazy Fitness Massage Dream Body 9000XL series machine. Location:G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Military related items to include two painted pine chests, an Indian WW1 bayonet and a kukri. Location:G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 247 
Hand tools to include two brass spirit levels, one with an ebony base, contained in a painted pine chest. Location:G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Collectables to include an Art Deco mixed wood cigarette box, once had an Ercol label, white metal condiments, collectable
tins, a GWR toilet roll holder, a brass incense burner and other items. Location:G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A mixed lot of ceramics, metalware, glassware and decorative items to include a reproduction brass sextant, a Royal
Worcester dish, a silver plated toast rack and other items
Location: 5.4
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
An early 20th century oak granddaughter clock
Location: RAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A Chinese early 20th century Churk Tang silver butter dish, together with a Chinese matchbox holder and a spoon
Location: CAB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
An early 20th century silver sauce boat
Location: CAB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Two silver scallop shaped dish
Location: CAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
An early 20th century silver cigarette box, together with a vesta case, pill box and a cheroot holder with case
Location: CAB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A silver wine coaster, together with a toast rack, four napkin rings and mixed cutlery
Location: CAB
Estimate: 70 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Mixed silver to include a bud vase, mustard pot, candlestick and other items
Location: CAB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 257 
A cased set of six silver Iranian Niello napkin rings
Location: CAB
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Three silver butter dishes with glass liners
Location: FSR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A mixed lot to include silver photo frames, two miniature bibles, silver salts and other items
Location: BR
Estimate: 45 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Two yellow metal stick pins, one inset with an opal
Location: CAB
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Barbour gents wax and leather Tarras bag together with a ladies shoulder bag in mid brown leather, in the style of a well
known British fashion house and an Osprey for Jaguar black leather holdall
Location: RAM
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A silver cigarette box with inscription
Location: 7.1
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Mixed silver plate to include a pierced galleried tray, teapot and other items
Location: 2.5
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A mixed lot to include a Copenhagen dog, Worcester 3433 figure and other items
Location: 2.5
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A cased silver christening set
Location: CAB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Mixed silver to include napkin rings and other items, total weight, 257g
Location: CAB
Estimate: 40 - 65
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 267 
Mixed silver plated cutlery and flatware
Location: 4.2
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A quantity of franked stamps and an album containing worldwide stamps
Location: LWB
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A 1952 First Edition Enid Blyton Secret Seven on the Trail A/F and other Enid Blyton children's novels, a 1970s Duke The
Lost Engine by Rev W Awdry and other children's books
Location: RWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A signed Cliff Richard EMI photographic print and mixed pictures to include Heine print of John Lennon 1980 and a map of
Somerset
Location: RAF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A quantity of cut glass to include a decanter with silver collar, mixed late 20th century glassware to include Dartington,
together with mixed ceramics to include pierced lustre dishes A/F and Buddhas and other items to include a Jack in the
Box, ornaments, two fruit knives and silver plate
Location: 4.5
Estimate: 25 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
James Kinnear, Scottish School - landscape with mountains in the back ground, watercolour, singed in lower right hand
corner, mounted in a modern gilt frame, together with three other pictures
Location: CR
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A 20th century gilt wall mirror with crossed torch detail to the top
Location: RWF
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Mixed glassware to include port, sherry and wine glasses
Location: 5.5
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A quantity of mixed Oriental export items to include candleholders in the form of driftwood, canvas prints together with a
quantity of electric plugs
Location: CR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 276 
A selection of cranberry glassware to include a jug and six glasses
Location: 5.3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A pair of Japanese Satsuma vases 15"h
Location: RWB
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A pair of Japanese vases 9"h
Location: RWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A quantity of mainly signed and limited edition prints to include the artis's P Bisson, Lamoe, Salvador Chica Jimenez and
Barbara Munny
Location: BR
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
J G Mathieson - Brodick Bay, watercolour, circa 1950, signed lower left hand corner, mounted in a modern gilt frame
Location: LWF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A mixed lot to include children's books
Location: 3.2
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A 1911 full sovereign
Location: CAB
Estimate: 220 - 240
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A 1911 full sovereign
Location: CAB
Estimate: 220 - 240
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
An Australian half-sovereign
Location: CAB
Estimate: 220 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A 1979 Proof full-sovereign
Location: CAB
Estimate: 220 - 240
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 286 
Two 18ct gold cufflinks
Location: CAB
Estimate: 140 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Two 15ct gold cufflinks and mixed gents studs
Location: CAB
Estimate: 140 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Lladro figures, Doulton figure and other items
Location: 2.1
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Coins to include a Queen Anne Penny, 1832 silver half-Dime, George III Shilling and half-Crowns, George II examples and
later, together with mixed 20th century commemorative coins including the Churchill coin, and two 10-shilling notes with
consecutive numbers in good condition
Location: P
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
An Olivetti Lettara 35i typewriter with leather case
Location: BR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Two Tannoy Mercury M1 speakers
Location: BR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A mid 20th century teak chest of drawers with a lift up top that coverts to a desk, together with a leather topped occasional
table, signed David
Location: LAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A mixed lot to include a silver plated, twin handled tray and mixed china, collectors plates and a blue and white Doulton
meat dish
Location: 10.2
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A selection of Triang train accessories, together with a boxed set of Meccano
Location: CL
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Silver teaspoons, 111g, together with mixed cutlery and flatware, collectors spoons, a door knocker and other items
Location: 7.3
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 296 
A mixed lot to include Gaudy Welsh items, glassware and late 19th century and later ceramics
Location: 6.6
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A quantity of mid to late 20th century ceramics to include Wedgwood black Jasperware, Paragon and Copeland Spode and a
Dresden pot pourie pot other items
Location: 6.2
Estimate: 45 - 65
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Royal Worcester 'Astley' part tea items, two small watercolours, a Whitefriars glass set and collectors plates to include a
Royal Stafford commemorative plate, and a limited edition Coalport Christmas dish
Location: 6.4
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A large quantity of books, mainly hardback, to include Art, Monarchy, War and Bronte novels, and a small quantity of
electricals
Location: 7.4/8.5
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A reproduction twin pedestal desk with central drawer flanked by eight short drawers on a plinth base with inset leather
scriber Location:CR
Estimate: 45 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A gold coloured metal necklace and pendant set with diamonds and sapphires
Location: CAB
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
An assortment of army surplus and military field equipment, together with ex-Military hand microphones and Bakelite
telephone handsets
Location: LAF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A pair of early 20th century mahogany inlaid dining chairs
Location: C
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A boxed Kevin Francis Chantelle figure, limited edition 121/150
Location: LWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Two vintage Parker pens. Location: CAB
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 306 
A Royal Albert Lavender Rose part dinner and part tea service and other ceramics
Position: 10.3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Mixed late 20th century glassware to include cut glass brandy balloons.Location: SL
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Two wall brackets to include a terracotta painted bracket
Location: LAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A Royal Doulton 'The Helmsman' figure 1973 HN2499, together with a Royal Doulton 'The Foaming Quart' HN2162, 1954
(damage to one foot)
Location: 7.1
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Mixed pottery and Studio ware to include Quantock Design and a Portmeirion Meridian coffee service, together with two
Victorian oil lamps and three smaller lamps
Location: 11.5/LWF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A reproduction oil painting depicting a galleon, mixed framed and glazed prints and mounted Wills cigarette cards of
Footballers. Location:LWF
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A quantity of miscellaneous A1 graded silver plated cutlery and flatware, and a small quantity of silver and scrap silver plate
Location: 9.3
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A quantity of miscellaneous ornaments to include two small Royal Doulton Toby jugs
Location: 9.5
Estimate: 35 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A large quantity of miscellaneous moulded and cut glass to include candlesticks, sundae dishes and fruit bowls
Location: 10.5
Estimate: 30 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A 1930s walnut bow fronted chest A/F Location;LAF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 316 
A pair of spelter figures and a contemporary composition figure of a Grecian lady. Location:LAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A Tuscan ware pink ground and gilt part tea set and others, together with collectors plates and a modern Oriental vase A/F
Location:LAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A Wedgwood 'Mayfield' part dinner service and other ceramics
Location: 9.6
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
An Edwardian inlaid 8-day mantle clock, together with an art nouveau style dish in the form of a lady reading her book by a
pond, and a brass framed 8-day mantle clock
Location: 5.3
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A reproduction mahogany cross banded wall unit, a painted glass fire guard and a Canterbury and other items
Location: LWF
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A 1960s Thomas the Tank Engine 'Edward and the Blue Engine' by the Rev W Awdry, a 1944 Water Rat's Picnic by Alison
Uttley A/F, a 1944 Mischief The Squirrel by Lida, 1940s Just William novels, a 1941 The Wouldbegoods by E Nesbit, and
other books
Location: LAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A large Lladro figure of a young lady petting her Pekinese dog. 
Location: LAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A 1930s bow front display cabinet. Location:Rostrum
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A selection of miscellaneous ornaments to include spelter figures, bronze figures and Royal Doulton. Location:Rostrum
Estimate: 65 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A quantity of kit-form painted houses, a Bayko constructional house with instructions, pin cushion dolls and other children's
toys. Location:Rostrum in cabinet
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 326 
An aluminium garden occasional table and two chairs
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A mixed lot to include cigarette cards, Bible and mixed silver plate
Location: FSL
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A modern Oriental extending dining table 30 1/4"h x 66"w and a set of eight chairs
Location: LAF
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
An early 20th century Junghans 8-day wall hanging clock, together with three metal band tea chest boxes
Location: FR/G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
David Mynett 1942-2013 - Pratzen Heights circa 1995, watercolour landscape, label to left corner, 11 3/4" x 17 3/4",
mounted in a glazed frame, together with a group of three pictures, one depicting St Angelo Church, May 1990 and initialled
Location: LWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A mixed lot to include a mahogany oval coffee table, teak table, two suitcase and globe trotter bags
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A wheelchair together with a tri-walker and a commode chair
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A boxed Cadac Safari chef
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Two boxed heated buffet servers
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
An animal intensive care unit, incubator
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 336 
Denis Mathews - Simba No.228 a cast bronze model sculpture of a Lion's foot mark, circa 1991
Location: BR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A Japanese Kutani double gourd porcelain vase, a Japanese parasol with printed floral paper canopy, and a painted table
screen
Location: LAM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A Meissen porcelain match striker box, a French spill vase, a Jimenau German porcelain dish, and a small dressing table pot
Location: 11.3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A late 19th/early 20th century patinated brass vase, with twin strap handles, and raised grape and vine leaf decoration
Location: LAF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A silver plated trinket box with stamped Royal Coat of Arms to lid, on lion paw feet, velvet lined, and two other trinket boxes
Location: LAF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Mixed metalware to include various silver plated items, along with a tapestry fire screen in ebonized frame
Location: LWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
After Gilroy, two Guinness posters, one depicting a hippo, the other a toucan, from a series from the original artwork by
John Gilroy copyright 1956 and 1936 (respectively) The Guinness Museum Dublin, each 23" x 15" in glazed frames
Location: LWF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A vintage Amersham enamelled child's toy cooker and other vintage toys to include a dolls house metal vacuum cleaner
Location: ROS
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A mid 20th century Oriental mantle clock, an Edwardian inlaid mantle clock, a Sorrento style trinket box and mixed clock
keys
Location: 6.1
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A silver candlestick and a silver backed brush set A/F
Location: ROS
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 346 
A reproduction mahogany D end dining table, together with a set of eight early 20th century dining chairs
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Terence Grundy - oil on board depicting a countryside landscape, 15 1/2" x 11 1/2", framed
Location: FR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A large selection of books to include Hitlers Willing Executioners, Aircraft books, Inside the Third Reich, J K Rowling The
Casual Vacancy and others 
Location: G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A vintage Raleigh racing bicycle with a Brooks leather seat A/F, rear satchel in black, circa 1930 
Location: G
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Commemorative bone china to include a Royal Collection 2002 Golden Jubilee vase, an Aynsley Prince of Wales dish, a 1995
Buckingham Palace plate and other items, together with a silver plated topped Wedgwood Jasperware claret jug
Location: 9:4
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Six 19th century walnut dining chairs on fluted legs
Location: C
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A set of eight beech kitchen chairs 
Location: LAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Two 1930s Art Deco walnut wardrobes Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
An Art Deco burr walnut veneered bedroom suite consisting of a dressing table, chest of drawers, bedside tables, two
chairs, and head and foot boards 
Location: BR/STAIRS
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
A mixed lot to include a Japanese blue and white charger, table lamps, brass candlestick, stoneware bottles and other items
Location: 5:5
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 356 
A square topped occasional table, the column in the form of a stack of books, 30 1/2"h 
Location: G
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A Victorian cast iron boot scraper with a Punch door stop 
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Early 20th century ladies vanity items, fans, 19th century treen shoe stays and other items to include a shell trinket box 
Location: 9:4
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Two vintage nutcrackers, Wills Players cigarette cards, a complete chess set, a coal figural group, coins and other items of
interest
Location: 10:2
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A Silverdale Equitable Industrial Cooperative Society mother of pearl inlaid wall barometer in walnut 
Location: LWF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A Royal Irish Rifles watercolour signed G F Kelleher dated 1962, together with an 1851 cross stitch by Mary Ann Bailey, a
decoupage box, and an Alabama signed 50-Cent note
Location: SL
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Mixed prints, a 1971 Christchurch College photograph, a modern oil on board of a landscape unsigned, and other pictures
Location: LAF
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Handmade peg dolls made by Patience Arnold, Lakeland artist in Ambleside during the 1970s, together with a 1990s nativity
scene, a domed doll of a king and a large model of a rabbit, together with late 20th century dolls 
Location: FSL
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A mixed lot to include an Art Deco pink glass table centre piece, a cased Brownie projector, a flask, glassware, a silver
plated teapot, treen to include shoe stays and an Art Nouveau style table centre piece
Location: FSL
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A boxed Buzz Lightyear, new in original box, by Disney 
Location: LWM
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 366 
A selection of fireside items to include fire dogs, grate, fire back, fireside implements and other items
Location: G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A quantity of mainly children's books, annuals and comics to include three Harry Potter 1st editions and others
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A shelf of mainly children's books and annuals to include T S Eliot's Old Possum's Book of Practical Cats, those by Arthur
Ransome, John Finnimore, Rupert annual and others
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A selection of books to include Samuel Pepys Diary and others, together with a selection of CDs and DVDs
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Approximately 100 hand made and painted soaps in the form of various flowers, contained in lacquered and painted boxes
Location: G
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
A selection of Chinese export items to include hanging plaques, candles and other items
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A white painted child's captain bed with shelves and chest of drawers
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Mixed vintage cameras to include a Box Brownie
Location: RAB
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
An Oakington digital radio and music system with instructions and remote
Location: LAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Three clocks to include a late 19th century black slate mantle clock and a 1930s and 1950s mantle clock
Location: FSL
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 376 
An early 20th century inlaid barometer and two clocks to include an Edwardian mantle clock
Location: SL
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A 19th century rosewood 8 day wall clock with a fusee movement and a mother of pearl inlaid decoration
Location: LAF
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A George III mahogany long case clock with plaque inscribed Handley & Moore, 8 day movement
Location: LWM
Estimate: 350 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
An early 19th century Regency dining chair in mahogany, a reclining chair, a pushchair, a doll, a fluffy cat toy, a metal
standard lamp with cream shade
Location: LAB
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A quantity of wrist watches to include a Swatch Watch and a gents Citizen watch and a small quantity of worldwide coins
Location: PORT
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A mixed lot to include saws, large wood working plane and other items
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A Middle Eastern red ground rug having multiguard borders and a central motif
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Two brass standard lamp
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A Paragon Belinda pattern dinner service
Location: 11:1
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A mixed lot to include an oval mirror and mixed records to include The Rolling Stones, ABBA and Benny Carter and His
Orchestra
Location: LAB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 386 
A reproduction miniature divers helmet, 11"h x 10 1/2"w
Location: 5:1
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
An early 20th century brass ships binnacle compass, 10"h x 10"w
Location: 5:1
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A large quantity of mid to late 20th century dolls house, treen and metal furniture and accessories
Location: LWF
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Small lead figures and counters, dolls house furniture, costume jewellery and miniature perfumes, a Sorrento style inlaid
box, a silver photo frame, A/F, a vintage evening bag and other items
Location: LAM
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Four large posters to include to King Kong, King Arthur and Troy
Location: SL
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A mid 20th century teak six drawer sideboard
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
An Avalon teak six drawer chest
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A modern mahogany four drawer chest on bracket feet, A/F
Location: C-L
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A copper coal scuttle, a brass bucket style coal scuttle and a Victorian mahogany purdonium
Location: LAF
Estimate: 25 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Two coal scuttles, one brass and the other copper, along with an oak purdonium
Location: LWM
Estimate: 25 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 396 
A Flymo Sabre Cut XT 20v, battery operated hedge trimmer
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Mixed posters to include three Wallace and Gromit, The Day After Tomorrow and Madagascar
Location: LAF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Two 9ct gold pendants and two silver crosses and one silver chain, (location in cabinet) together with mixed costume
jewellery to include Venetian beads and vintage brooches, rosaries and pill boxes to include a Halcyon Days V & A Museum
enamelled pill box Location:CAB/LAB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
A selection of Super Hero related posters, five being signed to include Hulk, Captain America, Silver Suffer and others
together with four Sky High posters
Location: LAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A selection of posters to include two Flash Gordon, Dr Who, Robinson Crusoe on Marks, Dark Star, Popeye, Carry on, Much
to Do About Nothing, Lili Marleen, Morecombe & Wise and Enemy
Location: FR
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Mixed posters to include Along Came a Spider, The Haunting, Red Planet, 8mm, Midsummers Night Dream and Species
Location: RAF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A contemporary cast metal model of a puma 15 1/4" long, and a carved black stone model of a puma unsigned 15 5/8" long
Location: RAF
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A Libra Distinctive Interiors metal model of a vintage two-seater car, along with a similar model of a vintage racing car
Location: RWF
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A Victorian Vienna regulator wall clock having an eight day movement and inlaid decoration
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
An oak glazed display cabinet with single drawer below, 79" h x 35 1/2"w
Location: G
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 406 
A pair of Gingham curtains with floral lining
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A large quantity of aeroplane and war related books, together with Mills & Boon novels
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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